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来場者数（スタッフ・関係者視察を除く）

アンケート回収率
33 名

　回答者数 23 名
　回収率 70%

アンケート回答者データ
　子どもの平均年齢　　2.3才
　東村山在住歴　　　　 3.8年

　大人来場者数



その他は、ぷくぷく１件、公園でチラシをもらって２件、学校帰り３件
短期間とはいえ、ころ森での告知威力は抜群。むらっぷも予想外に効果的。１人が知ると周りに広まるクチコミは予想通り。
前日、チラシを公園で配布した（約20枚）。これがことのほか効果があるのかもしれない。

利用したことがあるひとは、１～２回が５名。１０回ほどが２名、２０～３０回ほどが２名。
利用したことがある人が多いと見るか、少ないと見るかは分かれるところ。

すでに銭湯を利用したことがある人も「機会あれば」を選択している。８名。
ちなみに、利用したことがない人で、「入りたい」を選択した人は５名。
総じて、銭湯を好意的にみてくれたということだろう。

Q1.このイベントをどこで知りましたか？
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ころ森 こじか村 むらっぷ クチコミ その他

Q2.まちの銭湯を利用したことがありますか？
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利用あり 利用なし

Q3.銭湯に入りに来たいですか？
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入りたい 機会あれば 来ない



ころ森は圧倒的な知名度。
予想外だったのは、久米川湯の存在を知る人が少なかったこと。
銭湯に入りに来たいという人のうち、久米川湯を知っていた人は２名のみ。
花さきは地域的に知られている。
むらっぷが予想以上に知られていた。子育て世代はインターネットを活用している人の率が高いということか。

その他は、お風呂４名、とんぼさん２名。
カフェは常設されていたサービスであり、演者としての登場ではなかったが１名。
ミラーは自由に楽しんでもらう施設ものだったが、思い思いに楽しんでくれたことがわかる。
アンケート項目に入っていなかった、「腹話術」「マジック」「お風呂」「ギター」「折り紙」「おもちゃ」などを入れれば、
アンケート結果が変わったことと思う。次回への反省点。
タオル準備をしてきた親御さんの様子を見ると、入浴の準備をしてきたということがわかる。
みんなで入浴に対して好意的だったあらわれか。

全員が、来たいとと明言。
ありがたいですね！

Q5.知っている団体は？
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ころ森 花さき ここっと オカリナ 久米川湯 むらっぷ

Q6.どの催し物が楽しかったですか？
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オカリナ 三線 エプロン 塗絵粘土 カフェ ミラー その他

Q7.次回の銭湯イベントに来たいですか？
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次回、どんなことをやって欲しい？

　・大型絵本の読み聞かせ
　・家では出来ない様な事をやってほしい
　・水遊び
　・水遊び♪
　・子供向けの音楽やダンス
　・お祭りみたいなミニチュア屋台（子供がわたがし好き）

夏の開催と言うことで、水遊びが２件あった可能性もある。
総じて、みんなで楽しめることや、家ではできないことが望まれているということか。

ご意見やご感想など

　・すてきな体験をさせて頂き、ありがとうございました！子供もとても楽しみました。
　　母親の私はなつかしい思いをし、心が洗われました！

　・とても楽しかったです！皆さんにやさしくあたたかく、子供も大人も笑顔で心がホカホカしました。ありがとうございました。

　・とても楽しかったです。ありがとうございました。

　・とっても楽しかったです。ありがとうございました。

　・最後の銭湯にみんなで一緒に入浴できたことが、とても楽しかったようでした。
　　普段経験できないことを、させてあげられたので良かったです。
　　又、下の子をスタッフの方々が見てくれていたので、上の子と遊んであげることができました。ありがとうございました。

　・子供が楽しそうにすごしていてよかったです。
　　銭湯で遊ぶのは初めてだったのでとても良かった。たくさんの子供達とお風呂に入れて満足そうでした☆

　・途中参加でしたが、とても楽しかったです。

　・とても楽しい１日をどうも有難うございました。運営・スタッフのおつかれさまでした。感謝しています！！

　・たくさんの子供達とお風呂に入れて楽しかったみたい。また来たいです。

　・楽しかったです。

　・とても楽しかったです。スタッフの皆様ありがとうございました！！

　・楽しかった♡

運営スタッフなどの対応が、ママさんたちからの評価が高かったよう。
ママはもとより、子どもたちにも好評だったことを感じることが出来る。


